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Milena Alič

Občina Gorenja vas - Poljane  
– leto 2015 bo zapisano v zgodovino

Po čem si bomo zapomnili leto 2015?

To je bilo leto, v katerem so se zaključili veliki večletni infrastrukturni pro-
jekti, njihove pridobitve bodo koristile še naslednjim rodovom. Potrdil se je pre-
govor, da je v slogi moč. Povezano in složno delovanje občin pri odpravljanju 
skupnih ovir ter doseganju skupnih ciljev je pripeljalo do rezultatov, ki so bili v 
Škofji Loki predstavljeni na skupni tiskovni konferenci konec oktobra 2015. 
Župani občin Škofja Loka, Gorenja vas - Poljane, Železniki in Žiri so predstavili 
prvo večje medobčinsko partnersko sodelovanje – projekt Odvajanje in čiščenje 
odpadnih voda v porečju Sore, s katerim so uspešno črpali sredstva Evropske 
unije iz Kohezijskega sklada. 

Po statistični raziskavi revije Moje finance (2015, št. 12, str. 12–21) »Kje v 
Sloveniji se živi najbolje?« se Občina Gorenja vas - Poljane med 210. slovenskimi 
občinami uvršča na odlično 4. mesto. Ocenjevali so: gospodarsko moč občine in 
občanov, strukturo prebivalstva, infrastrukturo (nastanitev, prevozna sredstva, 
otroško varstvo), zdravje občanov, kriminaliteto ter podnebje in potrese. Iz raziska-
ve tudi izhaja, da je naša občina na prvem mestu po zdravju prebivalstva v Sloveniji.

Zaključen evropski projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Sore

Stari vodovod je bil dotrajan, oskrba je bila motena zaradi slabih cevi, prav 
tako ni bila zadovoljiva kakovost vode. Vodovod, ki sta ga s tem projektom zgradi-
li občini Gorenja vas - Poljane in Škofja Loka, naj bi po besedah županov reševal 
preskrbo z vodo v naslednjih 50. letih in ima velik pomen za Poljansko dolino in 
Škofjo Loko.

Projekt prinaša celovito rešitev oskrbe s pitno vodo na območju obeh občin. 
Z gradnjo so 6. 12. 2012 začeli v Občini Gorenja vas - Poljane in jo zaključili 31. 8. 
2015 v Občini Škofja Loka. Na podlagi podpisanih pogodb z izvajalci vrednost pro-
jekta znaša dobrih 13 milijonov evrov (z vključenim DDV). Več kot 70 % celotne 
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vrednosti predstavljajo evropska kohezijska sredstva, 12 % je sofinancirala drža-
va, preostanek pa obe občini iz lastnih proračunskih sredstev.

V Občini Gorenja vas - Poljane so dela, vredna 3,2 milijona evrov (brez DDV), 
zaključili v izredno kratkem času (dobrem letu in pol) ter zgradili vodovodni 
sistem (Trebija–Dolge Njive; Trebija–Gorenja vas–Todraž; Trebija–Podgora; 
Poljane) v dolžini dobrih 16 kilometrov. Poleg tega so bili zgrajeni še štirje vodo-
hrani in klorirna postaja v Hotoveljski grapi (zajetje Milostovka). 

Največ težav pri gradnji, ki je sicer tekla po načrtih, so povzročile poplave 
Poljanske Sore in njenih pritokov (oktober 2014). Zaradi izrednih vremenskih 
razmer so pogodbeni rok podaljšali za 46 dni in dela zaključili 15. 12. 2014. Do 
konca januarja 2015 so pridobili vseh pet uporabnih dovoljenj, kasneje so začeli 
s priklapljanjem uporabnikov na novi vodovod. 

Tudi v Občini Škofja Loka so bila gradbena dela zaradi poplav za nekaj časa 
ustavljena. Kljub temu je bil celoten projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Sore 
v obeh občinah s skupno tiskovno konferenco zaključen v pogodbenem roku, 15. 
9. 2015 v Škofji Loki.

Obe občini bosta s projektom izboljšali javno oskrbo s pitno vodo za 22 107 
prebivalcev in omogočili priključevanje novih uporabnikov na javno vodovodno 
omrežje. Nezanemarljive so tudi koristi za okolje, kot so ohranjanje naravnih 
virov in biotske raznolikosti, izboljšanje stanja vodnih teles ter kakovost površin-
skih in podtalnih voda. Boljša in varnejša bo oskrbo s pitno vodo, izboljšale se 
bodo življenjske razmere in večja bo kakovost življenja, kar bo pomembno prispe-
valo tudi k razvoju turističnih in rekreativnih aktivnosti, so poudarili na novinar-
ski konferenci.

Zaključen evropski projekt Odvajanje in čiščenje odpadnih 
voda v porečju Sore

S slovesnim odprtjem nove posodobljene in nadgrajene čistilne naprave 
Gorenja vas se je v začetku oktobra 2015 v Občini Gorenja vas - Poljane zaključil 
medobčinski evropski projekt Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju 
Sore. Ta je poleg omenjene čistilne naprave vključeval tudi gradnjo primarnega 

Otvoritev posodobljene in razširjene 

čistilne naprave Gorenja vas. Od leve 

proti desni: Bernard Strel, višji svetovalec 

na Občini Gorenja vas - Poljane, Milan 

Čadež, župan Občine Gorenja vas - 

Poljane in mag. Blaž Mozetič, vodja sek-

torja za kohezijo, Direktorat za vode in 

investicije, MOP. (foto: arhiv Dialog&co)
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kanala kanalizacijskega sistema Trebija–Gorenja vas. Pogodbena vrednost vseh 
opravljenih del je bila dobrih 2,2 milijona evrov, pri čemer jih je Evropska unija 
sofinancirala v višini 65 % vrednosti celotne naložbe.     

Kanalizacijski sistem Trebija–Gorenja vas predstavlja širitev javnega kanali-
zacijskega sistema Gorenja vas, kjer se komunalne odpadne vode čistijo v preno-
vljeni čistilni napravi. V okviru investicije so bili v naseljih Gorenja vas, Hotavlje, 
Podgora in Trebija zgrajeni: primarni kanal, dolg 6,978 kilometra, štiri črpališča 
komunalnih odpadnih voda, posodobili in razširili so čistilno napravo Gorenja 
vas, in sicer s 1.000 na 3.100 populacijskih enot (PE).

Zaradi urejene komunalne infrastrukture se v občini močno zmanjšujejo 
negativni vplivi na okolje, kakovost površinskih in podzemnih voda pa je vedno 
boljša, ohranjajo se naravni viri in biotska raznovrstnost. 

Zaključen evropski projekt Vodovod Podvrh–Zapreval

Na Starem vrhu je bil zgrajen nov vodovodni sistem Podvrh–Zapreval, ki bo 
s čisto pitno vodo oskrboval naselja Podvrh, Zapreval in Četena Ravan; namenu 
so ga predali 15. 10. 2015. Investicija zajema izgradnjo zajetja in prečrpalne posta-
je pri Bohinčevem mlinu, ki vodo v vodohran Podvrh prečrpava s kapaciteto 100 
m³, ter skoraj štiri kilometre in pol kakovostnih vodovodnih cevi iz duktila od 
Podvrha do Zaprevala. Vrednost gradbenih del, s katerimi so začeli avgusta 2011 
in jih je izvajal Energoplan, je bila 742 000 evrov (brez DDV); delno jih je financi-
rala Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Z novim vodovodnim sistemom je rešen problem zadostne in kakovostno 
ustrezne oskrbe s pitno vodo prebivalcev v teh više ležečih naseljih, kar je 
pomembno tudi za razvoj turizma na Starem vrhu in v krajih pod njim.

Zaključen evropski projekt Kanalizacija Javorje

S krajšo slovesnostjo ob čistilni napravi v Dolenčicah so 6. 11. svojemu name-
nu predali novozgrajeni kanalizacijski sistem v Javorjah, s katerim je Občina 
Gorenja vas - Poljane uredila odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda na 
območju Dolenčic, Javorij, Murav in Četene Ravni. Zgrajen je bil javni kanalizacij-
ski sistem, sestavljen iz dveh delov, iz kanalizacije Četena Ravan (čistilna naprava 
Četena Ravan za 98 populacijskih enot (PE) ter kanalizacijski vod v dolžini 324 
m) in kanalizacije Javorje (čistilna naprava Dolenčice za 560 PE ter kanalizacijsko 
omrežje Murave–Javorje–Dolenčice, v skupni dolžini 4,1 km). Končna vrednost 
investicije Kanalizacija Javorje je več kot 2 milijona evrov (z DDV), od tega je 
približno 55 % evropskih sredstev.

Z gradnjo so uredili odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda za 
okrog 290 prebivalcev, Podružnično osnovno šolo Javorje ter turistične in druge 
objekte. Do septembra 2015 je bilo zgrajenih več kot 80 priključkov na novozgra-
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jeno javno kanalizacijo. Zbiranje in odvajanje odpadne vode iz hiš ni edini učinek 
tega projekta. Gre za vodnato in plazovito hribovito področje in z ustreznimi 
ukrepi občina želi preprečiti nadaljnje plazenje. S tem projektom so bile številne 
zaledne vode speljane v meteorno kanalizacijo, s čimer so prav tako upočasnili 
plazenje.

Dve novi obvoznici – širša vrata v svet

Gorenjevaška obvoznica

S pridobitvijo uporabnega dovoljenja avgusta 2015 in uradno otvoritvijo se 
je zaključila gradnja gorenjevaške obvoznice. Promet je po 618 metrov dolgi trasi 
ob Sori mimo Gorenje vasi stekel 19. 6., teden dni kasneje so tudi avtobusi prene-
hali voziti skozi vas. Ukinjena je bila avtobusna postaja pri zadrugi, nova je na 
obvoznici.    

Gradbena dela med Petrolom in koncem vasi proti Hotavljam so se začela 
septembra 2013, predvideno je bilo, da bodo dela končana v letu in pol. Strošek 
gradnje se je s prvotnih nekaj več kot 2,33 milijona evrov povečal na skoraj 2,38 
milijona evrov, in sicer zaradi sanacije plazu, ki se je sprožil med gradnjo. 
Gorenjevaška obvoznica je bila kljub zapletom pri gradnji zgrajena v rekordnem 
času, saj je od priprave ustreznega državnega prostorskega načrta do odprtja 
ceste minilo samo šest let. Večina denarja, to je 85 % upravičenih stroškov, so bila 
sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj. Celotna investicija, vključno  

Gorenjevaška obvoznica, sprostitev prometa na obvoznici, 19. junij 2015.

(vir: spletni portal Občine Gorenja vas - Poljane)
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s protipoplavnimi in podpornimi zidovi, je stala dobrih 5 milijonov evrov, občina 
pa je prispevala 96.000 evrov za ureditev pločnikov, avtobusnih postaj in razsvet- 
ljave. Z novo obvoznico v Gorenji vasi je zagotovljena boljša prometna varnost 
udeležencev v prometu, izboljšani sta kakovost bivanja prebivalcev Gorenje vasi 
ter povezanost regionalnih in medobčinskih središč.   

Poljanska obvoznica     

Poljanska dolina je 10. 10. 
praznovala, veselja ob odprtju 
obvoznice v Gorenji vasi in sko-
rajšnjem odprtju obvoznice v 
Škofji Loki ni bilo mogoče skriti. 
Za 712 metrov dolgim točilnim 
pultom, najdaljšim v Sloveniji, so 
se ob Tavčarjevem dvorcu na 
Visokem predstavljali gostinci in 
ponudniki od Žirov do Škofje 
Loke, športna, turistična in kul-
turna društva; bilo je več kot 60 
razstavljavcev. Dogajanje je odprl 
Veseli tek iz Žirov do Škofje Loke, 
ki je privabil 250 tekačev. 

Zaradi pridobivanja ustre-
znih dovoljenj je bilo uradno 
odprtje obvoznice 10 dni kasneje. 

Poljanska dolina je odprtje poljanske obvoznice prazno-

vala ob Tavčarjevem dvorcu na Visokem za 712 metrov 

dolgim točilnim pultom. (foto: Kristina Zajc - Božič)

Veseli tek iz Žirov do Škofje Loke je privabil 250 tekačev. 10. oktober 2015.

(foto: Vito Debeljak)
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Velika zahvala, da je projekt, ki se je vlekel skoraj 40 let, stekel do konca, gre 
bivšemu ministru Janezu Božiču in Ireni Zore Willenpart z Direkcije Republike 
Slovenije za infrastrukturo (vodja projekta obeh obvoznic), ki sta pozdravila obi-
skovalce. Za botra obvoznice so ob koncu uradnega dela razglasili Gregorja Ficka, 
ki je v preteklosti še kot direktor Direkcije RS za ceste skrbel za projekt. K uspe-
šnemu razpletu je pomembno prispevalo tudi sodelovanje županov vseh štirih 
občin in predvsem krajanov, ki so z različnimi javnimi protesti opozarjali na 
nemogoče prometne razmere na cesti v Poljansko dolino.    

Poljanska obvoznica je dolga 3.932 metrov, predor meri 712 metrov ter ima 
492 metrov dolg ubežni rov. Na njej se zapeljemo čez sedem mostov, ima tri kro-
žišča ter dva podvoza. Pod obvoznico sta tudi dva podvoza in podhoda, protihru-
pne ograje so dolge 1.157 metrov, priključki pa 3.895 metrov. Celotna vrednost 
dokončanega odseka ceste je ocenjena na 51,8 milijona evrov, od tega je gradnja 
stala 38 milijonov. 85 % upravičenih stroškov oziroma 35 milijonov evrov je sofi-
nancirala Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Z novo obvo-
znico je zagotovljena boljša prometna varnost vseh udeležencev v prometu, 
izboljšana kakovost bivanja prebivalcev Škofje Loke ter dostopnost in povezanost 
Poljanske doline z osrednjo Slovenijo.

Dvorec Visoko

Občina Gorenja vas - Poljane je pomladi 2015 nadaljevala z obnovo (odstra-
nitev nanosov ometa in razkritje prvotnih poslikav) in oživljanjem dvorca Visoko. 
Začeli so z okrog 50 m2 velikim prostorom, kjer je bila včasih kuhinja. Občina bo 
ta prostor uredila, v njem pa bo stalna razstava, z večjim poudarkom na obdobju, 
ko je tu uspešno gospodarila rodbina Kalan. Restavrirano nekdanjo kuhinjo dvor-
ca so javnosti prvič pokazali 12. 9. ob uprizoritvi muzikala Cvetje v jeseni, častni 
pokrovitelj je bil predsednik republike Borut Pahor. Navdušeni so bili vsi, tako 
igralci kot obiskovalci, saj je imela predstava v okolju, kjer je najlepše trenutke 
svojega življenja preživel Ivan Tavčar, poseben čar.

Na občini predvidevajo, da bodo lahko celoten dvorec za javnost odprli v 
dveh, treh letih.

Prenovljena Šubičeva hiša –  
ponovno kulturno središče Poljanske doline

Prenova hiše rodbine Šubic v Poljanah se je začela leta 2006, zaključila pa 
2015 s slavnostnim odprtjem v torek, 8. septembra. Gre za pomembno naložbo 
občine v obnovljeno Šubičevo hišo oziroma Kulturni center slikarjev Šubic, ki po 
prenovi znova postaja kulturno središče Poljanske doline.      

Občina Gorenja vas - Poljane je leta 2000 za približno 25 000 evrov hišo 
odkupila od tedanjih zasebnih lastnikov. Dela na hiši so zaključili v letih od 2007 
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do 2009, v letu 2014 so potekala še restavratorska dela zgornjega nadstropja, v 
prvi polovici leta 2015 pa restavratorska dela pohištva. Poleg tega je urejena oko-
lica hiše z novim stopniščem, cesto in prireditveno ploščadjo, dokončno obno-
vljeni in urejeni prostori pa predsta-
vljajo osnovo za bogat razstavni in 
ustvarjalni program. Muzejska zbirka, 
kjer je delovala najpomembnejša 
podobarska delavnica druge polovice 
19. stoletja, ponuja zanimiv sprehod 
ne le skozi umetnost Šubicev, ampak 
skozi nastajanje likovnega dela.

Odprtje je datumsko sovpadalo 
z 8. 9. 1896, ko so bile Poljane pra-
znično odete – v stari poljanski cer-
kvi so odkrili spominsko ploščo, 
posvečeno spominu na prezgodaj 
umrla velika slikarja Jurija in Janeza 
Šubica. Stare cerkve ni več, plošča pa 
se je ohranila in dobila mesto v vho-
dni veži njune rojstne hiše, kjer 
ponovno priča o pomenu slavnih sli-
karjev. 

V sklopu urejanja okolice 
Šubičeve hiše v Poljanah so uredili 

Slavnostna otvoritev prenovljene Šubičeve hiše v Poljanah, 8. september 2015.

(Foto: Denis Bizovičar)

Spominska plošča rojakoma – slikarjema Juriju in 

Janezu Šubicu v vhodni veži Šubičeve hiše v Poljanah. 

(foto: Damjana Peternelj)
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tudi cesto, ki vodi mimo hiše. Sredstva za ureditev ceste od Vidma do Osnovne 
šole Poljane in dvorišč, ki je potekala v letih 2014 in 2015, je občina zagotovila iz 
proračuna; vrednost del znaša približno 450 000 evrov.

Ostali pomembnejši gospodarski in  
infrastrukturni dosežki in izzivi

Zaključena je bila obravnava, sprejet je bil nov občinski prostorski načrt, ki 
je najvišji prostorski akt v občini. Z njim je dana podlaga za ustrezno namensko 
rabo površin in s tem nadaljnji razvoj občine.

Občina se je lotila priprave ukrepov za večjo poplavno varnost v Poljanah, 
kjer so oktobrske poplave v letu 2014 naredile ogromno škodo. Izvedena je nujna 
sanacija v Hotoveljski grapi, pripravljen pa je že občinski projekt za izboljšanje 
odtočnih razmer Ločivnice skozi Poljane, ki zajema rekonstrukcijo sotočja 
Ločivnice in Poljanske Sore, s čimer bi se izboljšali hidravlični pogoji na sotočju 
in delno tudi poplavne razmere v centru Poljan. V Hotoveljski grapi je bilo veliko 
narejenega predvsem na sanaciji cestnega omrežja, mostov, poškodovanega vodo-
voda in kanalizacije. Proti koncu leta so se intenzivno izvajala še dela na cesti 
Hotovlja–Bukov Vrh, zanje je občina od države dobila 581 000 evrov, iz lastnih 
sredstev je za celotno sanacijo namenila 759 000 evrov.

Z rebalansom državnega proračuna za leto 2015 so bila ponovno odvzeta 
sredstva za sanacijo plazu na jalovišču Boršt in zaprtje Rudnika Žirovski vrh do 
konca leta 2015 (ta sanacija je pogoj za zaprtje rudnika). Rebalans proračuna 
zapiranje rudnika zdaj predvideva do konca leta 2017.

Na pobudo civilne iniciative se je občina lotila sanacije plazu v Lazah, ki je v 
zadnjem obdobju postal bolj aktiven. Lani so tako že dvakrat (letos enkrat) popra-
vljali vodovod. Veliko škodo je utrpel tudi lastnik, ki je moral hlev porušiti, živino 
pa prodati. Na plazovitem območju naj bi se nahajalo štiri do pet stanovanjskih 
objektov v naseljih Laze, Robidnica in Leskovica. Trenutno izvedena sanacijska 
dela na plazu so zasnovana tako, da bi se s kontroliranim odvodom vode zmanjšal 
vpliv vode na širšem območju občinske ceste. Za nadaljnjo sanacijo bodo potreb-
ne dodatne raziskave. 

Odkar se je na Visokem po žledolomu leta 2014 nad cesto sprožil plaz, je to 
mesto predstavljalo prometni zamašek. Čeprav je še nedolgo pred tem kazalo, da 
za cestišče pod plazom še ni ustrezne rešitve za sprostitev dvosmernega prometa, 
so delavci Gorenjske gradbene družbe odstranili polovično zaporo in promet je 
16. 4. 2015 spet stekel dvosmerno, je pa hitrost pod plazom še vedno omejena na 
50 km/h.

Vedno pogostejša so tudi opozorila po rekonstrukciji ceste Gorenja vas–
Todraž, ki je zaradi gospodarske cone Todraž prometno vedno bolj obremenjena 
in hkrati zelo poškodovana, na njej pa je zelo veliko najšibkejših udeležencev v 
prometu – vrtčevskih otrok, šolarjev, drugih pešcev in kolesarjev.
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Družinsko podjetje Polycom iz Poljan, v lasti bratov Iztoka in Igorja 
Stanonika, z več kot 200 zaposlenimi, je 1. 6. proslavilo 30 let uspešnega delova-
nja na področju plastičnih mas oziroma polimerov.

Omeniti je treba tudi, da so v Sokolskem domu, kjer so že prejšnje leto kon-
čali energetsko sanacijo, avgusta 2015 po dobrem letu in pol od začetka sanacij-
skih del končali tudi z obnovo velike dvorane. Septembra je večnamenska dvora-
na že gostila prve prireditve, občinska uprava pa se bo iz Todraža v prenovljene 
prostore vrnila predvidoma pomladi 2016.

V Zdravstvenem domu (ZD) Gorenja vas je v tem letu potekalo več investicij, 
in sicer energetska sanacija doma, prizidek novih ambulant, obnova pediatrične 
ambulante ter ureditev novega parkirišča. Z menjavo energenta je že zaključena 
njegova energetska sanacija. Gre za projekt občine, zanj je pridobila 222 000 evrov 
nepovratnih sredstev. Sočasno z energetsko prenovo je ZD dobil še nov vhod v 
pritličju ter dvigalo. Občina je prenovila prostore pediatrične ambulante, z lastni-
mi sredstvi ureja tudi novo parkirišče (30 dodatnih parkirišč za obiskovalce ZD ter 
nov interventni dostop), dokončano naj bi bilo v prvi polovici leta 2016.

Občina Gorenja vas - Poljane se je po izstopu iz medobčinskega inšpektorata 
občin na Škofjeloškem pridružila skupni občinski upravi Medobčinskega inšpek-
torata in redarstva občin Vrhnika, Brezovica, Dobrova - Polhov Gradec, Log - 
Dragomer in Horjul. Pridružitev je bila izpeljana še pred koncem leta, od 1. 1. 
2016 so v občini že prisotni novi inšpektorji. 

Spremembe, pridobitve, dogodki in dosežki na področju 
turizma in družbenih dejavnosti

V Poljanski in Selški dolini je sredi februarja precej prahu dvignila novica, da 
Osnovno zdravstvo Gorenjske (OZG) ukinja pediatrično ambulanto v občinah 
Gorenja vas - Poljane, Žiri in Železniki. Ukrep se je začel izvajati konec februarja, 
kar pomeni, da so starši morali svoje otroke voziti na preventivne preglede v 
Zdravstveni dom Škofja Loka. Po odzivih staršev in županov so v Gorenji vasi 
januarja 2016 začasno dopustili ponovno izvajanje sistematskih pregledov šolo-
obveznih otrok, ki jih bo v prostorih zasebne ambulante izvajal novo zaposleni 
pogodbeni pediater. Problematika se zaključuje z oddajo vloge Občine Gorenja 
vas - Poljane na OZG za dodelitev koncesije za izvajanje programa pediatra.

Osamljenost je pogosta težava starejših, ki po smrti partnerja velikokrat osta-
nejo sami, mlajše generacije pa v hitrem ritmu življenja in ob številnih obvezno-
stih težko najdejo čas za druženje z njimi. V okviru Krajevnega odbora Rdečega 
križa Gorenja vas sta delovali dve skupini starejših za samopomoč, septembra so 
ustanovili še tretjo.

V Preddvoru so 1. 3. ob dnevu civilne zaščite že tradicionalno podelili nagra-
de in priznanja najzaslužnejšim posameznikom in društvom na Gorenjskem – 
nekaj jih je bilo za požrtvovalnost in uspešno delo pri odpravljanju posledic 
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naravnih nesreč podeljenih tudi posameznikom oziroma društvom iz naše obči-
ne. Bronasta priznanja – ta sicer podeljujejo za enkratna dejanja tistim posame-
znikom in organizacijam, ki so se s svojimi dejanji v preteklem letu posebej izka-
zali – so prejeli: Štab Civilne zaščite Občine Gorenja vas - Poljane, Roman Kokalj 
– poveljnik Občinskega gasilskega poveljstva, Jure Trlep – poveljnik PGD Gorenja 
vas, Matjaž Rudolf – poveljnik PGD Poljane, Boštjan Peternelj – poveljnik PGD 
Sovodenj in Radioklub Marmor Hotavlje.

Ob 100-letnici smrti literarnega zgodovinarja Luke Pintarja so v Turističnem 
društvu Slajka Hotavlje na njegovi rojstni hiši pri Presercu odkrili spominsko 
ploščo. Po slovesnosti so v prostorih GD na Hotavljah pripravili še okroglo mizo 
o rojaku in postavili razstavo o njegovem življenju in delu. 

Na likovnem natečaju Z vlakom v Planico so sodelovali učenci Osnovne šole 
Poljane, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje, in se med 60. sodelujoči-
mi šolami, ki so se udeležile likovnega natečaja, uvrstili med 15 šol finalistk. 
Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas je v začetku marca gostila zaključek 
likovnega natečaja Otroci pomagajo otrokom, ki ga že peto leto zapored organi-
zira v sodelovanju z Rdečim križem Slovenije; prispelo je kar 508 slikarskih del.

Po podatkih SURS za leto 2013, objavljeni so bili v letu 2015, je bila naša obči-
na v letu 2013 v Sloveniji najviše na lestvici po deležu ločeno zbranih frakcij med 
komunalnimi odpadki (ločeno jih zberemo kar 85 %) in odloženimi odpadkih na 
prebivalca (teh je bilo le 1 kilogram na prebivalca). Rezultat je plod uspešnega 
sodelovanja, znanja in volje vseh vključenih. 

Bogato bero celoletnih dogodkov na Visokem je 11. 4. dopolnila prva salami-
ada, ki jo je pripravilo komaj februarja letos ustanovljeno Društvo ljubiteljev 
salam Poljanske doline.

Konec aprila so na Občini Gorenja vas - Poljane pripravili strokovno srečanje 
ob 100-letnici podpisa Londonskega sporazuma in odprli tematsko pot Po sledeh 
gradnje Rupnikove linije. Med drugim so gostili 96-letnega Franceta Tomšiča z 
Brezovice, ki je sodeloval pri gradnji utrdb te linije, in dr. Dušana Nečaka, upoko-
jenega profesorja zgodovine na Filozofski fakulteti.

Iz Todraža do Lučin je tudi letos drugi avgustovski konec tedna potekala 
dirka, ki so jo tako organizatorji AMD Zvezda kot tudi obiskovalci označili s pre-
sežniki: tudi zaradi dveh rekordov proge.

Oktobra je bila odkrita spominska plošča na stanovanjski hiši Koračinovih v 
Gorenji vasi, kjer je bilo v času samoosvojitvenih procesov tajno skladišče orožja 
takratne milice oziroma policije. Plošča bo trajen spomin na pogum in domolju-
bje lastnikov objekta.

V Turističnem društvu Žirovski Vrh so v začetku oktobra pripravili Šaljivi 
pohod skozi Zalo, za kar so od Turistične zveze Slovenije prejeli priznanje za 2. naj 
tematsko pot 2015.

Leta 2015 je Podružnična osnovna šola Javorje praznovala pomemben jubi-
lej. Pred 110 leti je bila v Javorjah zgrajena nova šolska stavba – enorazredna 
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ljudska šola. Ob tej priložnosti so v začetku novembra v šoli pripravili krajšo  
slovesnost.

Slovenski festival karikatur je letos že četrto leto zapored združil najboljše 
slovenske (in tuje) portretne karikaturiste. 17. 10. so obiskovalci karikaturiste 
lahko opazovali v dvorani Sokolskega doma v Gorenji vasi, kjer so ti na nekoliko 
drugačen način upodobili njihove poteze. 

Občinski nagrajenci 2015

Letos so na slavnostni akademiji podelili pet priznanj Občine Gorenja vas - 
Poljane, in sicer Stanislavu Bizovičarju za dolgoletno uspešno vodenje 
Krajevne skupnosti Lučine, Antoniji Oblak za delo na področju turizma in kul-
ture, Francu Miklavčiču za izviren odnos do narave in njenih danosti, 
Klekljarskemu društvu Deteljica za ohranjanje in razvijanje klekljarstva v 
občini in Krajevnemu odboru Rdečega križa Poljane za dolgoletno človeko-
ljubno delo. Posebno priznanje župana je prejela Ema Klinec za športne uspehe 
v smučarskih skokih.
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